



ANUNCIO DE RECTIFICACIÓN ERRORES PLIEGO

Advertido error en la cláusula novena del Pliego de Cláusulas Administrativas, relativa a la presentación de ofertas y documentación administrativa, sobre "A" documentación administrativa, debe figurar a continuación : (Anexo I y Anexo II) y en la letra e) donde dice "Declaración Responsable del Compromiso de suscribir las siguientes pólizas de seguro en el caso de resultar adjudicatarios:" debe decir: "Declaración Responsable del Compromiso de suscribir las siguientes pólizas de seguro en el caso de resultar adjudicatarios, según modelo ANEXO II."

Valdefresno, 20 de junio de 2017

El Alcalde



Fdo. José Pellitero Álvarez